

НАРОДНЫЙ ДЕПУТАТ

Вместе мы сможем!

На одном из ближайших пленарных заседаний Госдумы планируется рассмотреть законопроект, предусматривающий введение разрешительного порядка для проведения встреч депутатов федерального парламента с избирателями. Иными словами, приравнять их к митингам. О своем намерении пообщаться с населением депутат обязан будет уведомить органы исполнительной власти и правоохранительные органы за пару недель до назначенной даты. И именно чиновники будут принимать решение — быть встрече или не быть. А мы-то, наивные, считали, что подобные встречи — неотъемлемая часть его работы как народного избранника. Запретить общение избирателей с депутатом — лишить их последней возможности высказать мнение, поделиться проблемой, обратиться за помощью. И полностью подчинить нашу жизнь воле чиновников, сделав ее поистине безграничной.

Ведь именно совместные усилия неравнодушных людей и депутатского корпуса уже не раз помогали решению, казалось бы, неразрешимых проблем — больших и малых, затрагивающих интересы миллионов или нескольких десятков жителей одного подъезда. Вспомним лишь некоторые из них.

Отмена строительства памятника князю Владимиру на смотровой площадке Воробьевых гор

Совместно с москвичами коммунисты добились отмены строительства памятника князю Владимиру на смотровой площадке Воробьевых гор. Планы по стро-



ительству на оползневом склоне, которое могло привести к трагическим последствиям, были отменены, а уникальную природную зону, равно как и незабываемый силуэт главного здания МГУ — визитной карточки нашей столицы, удалось сохранить.

Сохранение поликлиники РАН

Совместная борьба жителей Гагаринского района и депутатов-коммунистов помогла пресечь поползновения руководства Российской Академии наук возвести на месте поликлиник и больницы РАН на ул. Косыгина и ул. Фотиевой) элитного жилья. Данные планы, преследующие чисто коммерческие цели, противоречили интересам москвичей.

Рабы валютной ипотеки: мы — не рабы, рабы — не мы!

Валютные ипотечные заемщики оказались наиболее уязвимой категорией граждан, возложивших на себя ответственность за обеспечение своих семей нормальными условиями жизни и быта. Из-за падения



курса российской валюты многие из них оказались не в состоянии выполнить свои финансовые обязательства перед банками, их семьям грозило выселение на улицу. Благодаря поддержке КПРФ многим ипотечным заемщикам удалось отстоять свои права.

Повышение социального стандарта пенсионера в Москве

Настойчивые требования КПРФ, касающиеся увеличения социального стандарта пенсионера, наконец, были услышаны. С 1 марта 2016 года городской социальный стандарт дохода неработающих пенсионеров в Москве был увеличен с 12 тыс. до 14,5 тыс. рублей. Повышение коснулось неработающих пенсионеров, проживающих в Москве бо-

лее десяти лет. Это позволило улучшить материальное положение более 600 тыс. московских пенсионеров.

Выплата зарплаты строителям Главмосстроя

Более пятисот сотрудников компании «Главмосстрой» в течение нескольких месяцев не получали заработную плату. Чтобы добиться справедливости от работодателя и властей, строители решились на крайнюю меру —



забастовку. Регулярные встречи с бастующими депутатами-коммунистами Валерия Рашкина и Андрея Клычкова, их обращения в прокуратуру, Следственный комитет, инспекцию труда, в департамент строительства, в СМИ заставили «Главмосстрой» зашевелиться — он полностью погасил задолженность по зарплате перед рабочими.

Гуково

В течение почти двух лет горняки из Гуково не могут получить свою зарплату. Поначалу долг перед 2156 людьми составлял 340 млн рублей. После шума, подня-



того вокруг ситуации, активной поддержки КПРФ, деньги понемногу начали выплачивать. Совместная борьба будет продолжена.

Предоставление малообеспеченным москвичам субсидий на оплату взносов на капремонт

В результате требований фракции КПРФ Мосгордума приняла закон, предусматривающий предоставление малообеспеченным москвичам субсидии на оплату взносов на капитальный ремонт.

Реконструкция Ленинского проспекта. Бессмысленная и беспощадная

В 2013 году Московские власти планировали провести реконструкцию Ленинского проспекта, которая включала строительство шести тоннелей и эстакад, расширение проезжей части, вырубку деревьев, ликвидацию наземных переходов и полное игнорирование развития общественного транспорта. Твердая позиция москвичей и депутатов КПРФ, которые приняли участие во всех шести собраниях участников публичных слушаний, проходивших одновременно, помогла отстоять интересы города — реконструкция была отложена.

Тимирязевская академия спасена

«Неэффективное использование» чуть было не стало причиной изъятия земельных участков Тимирязевской академии. Не допустить отчуждения земель академии удалось благодаря совместным усилиям научного сообщества, общественных деятелей и лидера фракции КПРФ в Госдуме, сумевшего донести проблему до руководителей страны.



Сохранен реликтовый сквер в Кузьминках

Поддержка КПРФ инициативы жителей района «Кузьминки», выступающих против уничтожения сквера вдоль улицы Маршала Чуйкова на природоохранной территории в связи с планами строительства на этом месте храмового комплекса, помогла сохранить реликтовый сквер

Платон должен уйти!

Дальнобойщики решительно выступают за отмену сбора за проезд большегрузных автомобилей по федеральным трассам. Поддержку отстаивающим свои права гражданам во многих регионах оказывают коммунисты. Они неоднократно выезжали на автостоянки, где отвечали на вопросы водителей, касающиеся как их собственной животрепещущей проблемы, так и вопросов социально-экономического положения в стране.



В декабре 2015 года большая группа депутатов-коммунистов организовала на Суворовской площади встречу с избирателями, на которую приехали водители-дальнобойщики из 24 регионов России.

Совместные усилия принесли результат — аппетиты «Платона» были несколько умерены и размер поборов оказался снижен.

Сохранена поликлиника на Северо-востоке Москвы

По обращению пациентов были направлены телеграммы в органы власти г. Москвы, в результате удалось предотвратить коммерциализацию московской поликлиники №38 и возобновить её функционирование в качестве медучреждения амбулаторно-поликлинической направленности.

Восстановлены на работе незаконно уволенные сотрудники Мосгортранса

Удалось защитить социальные и трудовые права работников ГУП «Мосгортранс», уволенных с нарушением Трудового кодекса по надуманным предло-



гам. Водители общественного транспорта решением Суда восстановлены на работе с выплатой денежной компенсации и с восстановлением трудового стажа.

Район Отрадное спасен от застройки, угрожающей безопасности его жителей

В результате совместного протеста жителей и депутата Мосгордумы Николая Зубрилина отменён проект строительства ТПУ в центре района Отрадное.